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REQUERIMENTO 

 

Senhor Presidente, 

 

Requeiro a Vossa Excelência, nos termos do Art. 106, c/c 107, inciso X, do 

Regimento interno da Casa, após aprovação em plenário, solicitar ao Prefeito Municipal de 

Catalão, Dr. Adib Elias, a implantação do Serviço de Verificação de Óbito (SVO) em 

Catalão/GO. 

Tal indicação se justifica, devido ao fato de Catalão não contar com o Serviço 

de Verificação de Óbito, o que tem causado grandes transtornos à população. O SVO é um 

serviço de avaliação da causa de morte desconhecida ou duvidosa com o objetivo de fornecer 

elucidação diagnóstica e informações complementares para o serviço de epidemiologia e 

políticas de saúde pública em geral, o que para a sociedade é de suma importância, pois pode 

colocar em evidência os possíveis riscos à saúde que estão em emergência, tanto os já 

conhecidos quanto os que não são comuns, ou ainda casos de uma doença nova em um 

determinado local. Ou seja, se houve uma morte cuja causa ainda não foi esclarecida por ter 

evoluído muito rápida ou se ainda houver dúvidas quanto ao real motivo do óbito, o SVO tem 

a finalidade de "estudar" o corpo através da necrópsia por profissionais qualificados tais como 

médicos patologistas, técnicos em necrópsias e laboratoristas que realizam diversas análises no 

próprio corpo, exames laboratoriais (hematológicos, sorológicos e bioquímicos, toxicológicos, 

imuno-histoquímicas), anátomo e histo patológicos. O que vem ocorrendo em Catalão 

frequentemente e que quando ocorre as mortes por causas naturais, ou que, não apresente 

violência, o corpo é levado para Caldas Novas, que é a cidade mais próxima que conta com esse 

serviço para que haja declaração do óbito. Além da família sofrer com a perda do ente querido, 

muitas das vezes sofre com a espera do translado de Catalão a Caldas Novas, para realizar a 

investigação da causa da morte, para assim liberar o atestado de óbito e assim encaminhar para 

os trâmites de velório e sepultamento. Um fato que ocorreu recentemente em Catalão foi que 

um Senhor veio a óbito em sua residência e a família, teve que aguarda a busca do corpo por 

mais de 5 horas, causando grande comoção dos familiares e amigos. Portanto, é de grande 

relevância que o Ilustríssimo Prefeito Municipal de Catalão, Dr. Adib Elias; realize o projeto 
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para a implantação do SVO em nosso município, a fim de sanar este grande problema que vem 

ocorrendo. 

Catalão (GO), 23 de agosto de 2.022. 

 

 

 

 
_________________________________________ 

Claudio Silva Lima 

Vereador do Município de Catalão – GO 

Movimento Democrático Brasileiro – MDB 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Excelentíssimo Senhor 

Vereador Jair Humberto  

Presidente da Câmara Municipal de Catalão 


